## 金融街控股股份有限公司 2025 年度第一期中期票据发行情况公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容是真实、准确、完整的,没 有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏。

金融街控股股份有限公司于 2025 年 1 月 20 日发行了中期票据 25 金融街 MTN001, 现将发行申购、配售情况公告如下:

金融街控股股份有限公司 2025 年度第一期中期票据			
发行要素			
名称	金融街控股股份有限公司 2025 年度第一期中期票据	简称	25 金融街 MTN001
代码	102580426	期限	3+2 年
起息日	2025年1月21日	兑付日	2030年1月21日
计划发行总额 (万元)	120,000.00	实际发行总额(万元)	120,000.00
发行利率(%)	2.45	发行价格	100.00
申购情况			
合规申购家数	11	合规申购金额(万元)	164,000.00
最高申购价位(%)	2.65	最低申购价位(%)	2.20
有效申购家数	8	有效申购金额(万元)	132,000.00
簿记管理人	中信建投证券股份有限公司		
主承销商	中信建投证券股份有限公司		
联席主承销商	渤海银行股份有限公司、南京银行股份有限公司、宁波银行股份有限公司、大连银行股份有限公司		

经核查确认,本公司未直接认购或者实际由本公司出资,但通过关联机构、 资管产品等方式间接认购本期债务融资工具,认购资产支持票据及其他符合法律 法规、自律规则规定的情况除外。

本公司的董事、监事、高级管理人员、持股比例超过 5%的股东及其他关联方未参与本期债务融资工具的认购。本公司不存在知道或者应当知道关联方通过资管产品等方式间接参与认购的情况。

特此公告。

金融街控股股份有限公司 董事会 2025年1月22日